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 . شفیرجمیع الأعمدة تمثل الحروف في النص الأصلي ، السطور  تمثل الحروف في جملھ الت
   من الجملة S من النص ، والحرف H الحرف نبدأ بأخذ

 
 H و S  یتقاطعا في الحرفO   . 
 A و P  یتقاطعا في الحرفZ    . 

 .بالنسبة لباقي الحروف في النص الأصلي ، ونقوم بتكرار جملة التشفیر في حال انتھت   وھكذا
 

 OZTJYJTZGDKPX  : لینتج لدینا النص المشفر
 OZTJY JTZGD KPX : على حده ھم كل خمسھ حروفوأقوم بفصل

  
ولفك التشفیر ، نقوم بالعملیة العكسیة ، وفي ھذه الحالة تكون الأعمدة ھي النص الأصلي ، 

، ولكن لكي أفك تشفیر حرف ما ، أولا أخذ الحرف ) نفس طریقة التشفیر(والسطور ھو المفاتیح 
ص بالحرف الأول من جملة التشفیر عن الأول من جملھ التشفیر ، وأبحث في السطر الخا

 .الحرف المشفر الأول ، وعندما أجده یكون الحرف الموجود في العامود ھو الحرف الأصلي 
 

 :مثال لتوضیح عملیھ فك التشفیر 
 

  OZTJY JTZGD KPX:  فك تشفیر العبارة  
  SPICE: عن طریق الجملة 

 
 نذھب إلى الجدول ، ونشاھد السطر الخاص  ،Sنبدأ بأخذ الحرف الأول من جملة التشفیر وھو 

 ، وعندما نجده نأخذ الحرف الأول في O ، ونبحث عن الحرف الأول من الشفرة وھو Sبالحرف 
 .وھكذا مع باقي الحروف  . Hنفس العامود ، وھنا في ھذه الحالة الحرف الأصلي ھو 

 
   THE AUTO-KEY VIGENERE CIPHER المفتاح  شفره فجينير تلقائية

 
شفرات فجینیر بأنواعھا المختلفة متشابھة فیما بینھا بشكل كبیر ، لكن یوجد فرق واضح بین كل 
نوع أخر ، في شفره فجینیر تلقائیة المفتاح ، التشفیر یكون بنفس الطریقھ ، وجملھ التشفیر أیضا 

 النص نقوم بوضع ، لكن في حال انتھت جملة التشفیر وحتى نتجنب تكرر المفتاح بعد انتھائھ
 .الأصلي ، أي أن النص الأصلي یدخل في عملیھ التشفیر 

 
 :أرید أن أشفر النص التالي مثال یوضح ھذا النوع من الشفرات ، نأخذ

LIGHT SPEED CHEWIE NOW 
 

 ARGH : التالي )  جملة التشفیر ، المفاتیح ، كلھا نفس المعنى(بالمفتاح 
  

الأصلي مع الحرف الأول في جملھ  في النصأول خطوه نقوم بھا ھي تشفیر الحرف الأول 
  التشفیر

L + A = L 
I + R = Z 

G + G = M 
H + H = O 

نقوم ) حدث في الطریقة السابقة وبدل من إعادتھ مره ثانیھ كما(إلى ھنا نلاحظ انتھاء المفاتیح 
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